

家企携手搭建连心桥同筑安防线

聚焦

太原煤气化登茂通煤业公司以亲情为纽带,用爱编织“安全网”,通过形式多样、内容丰富的安全活动促进家企联动,将无数“小家”融入“大家庭”,搭建起安全“连心桥”,打造了独具特色的安全亲情文化,为公司内涵式高质量发展保驾护航。

字字真情 句句暖心

情为纽带 家为港湾

时常吹吹“枕边风”,携手共筑职工内心安全堤坝。

服务为主 帮教结合

该公司积极探索安全协管方式方法,不断拓展工作模式,竭力服务职工群众,切实筑牢安全“第二道防线”。“‘136’管理模式就是要践行安全文化,抓好基层管理、基础工作、基本素质‘三基’建设,不断健全六大体系……”在通风队会议室,公司领导班子正向职工做宣讲。

该公司定期组织班子成员、安全协管员进基层、进队组,将宣讲深入一线,通过开展安全法律法规、形势任务宣讲、安全知识有奖答题、手指口述竞赛等活动,不断深化安全应知应会常识,促进职工安全思想、行动相统一,进一步提升了安全宣传教育成效,筑牢了安全生产防线。公司工会组织女工协管员深入井口慰问为奋战一线的职工夏送清凉、冬送温暖,义务理发、修鞋补丁,为一线职工提供生活便利,同时结合党支部“三知、四讲、五访”工作,极力解决职工急难愁盼,消除安全隐患,让职工真正实现“高高兴兴上班,平平安安回家”。(宋健)

晋普山煤业公司: 开展“嘱安全 促生产 送温暖”井口慰问活动

市场信息报 冬日时节,太原煤气化晋普山煤业公司积极开展“嘱安全 促生产 送温暖”井口慰问活动,为奋战在一线的职工们送上浓浓的关爱与温暖。

清晨,协管员们精心将牛奶、面包、火腿肠等慰问品整齐摆放,有序地发放给上下井的职工。一句句亲切的嘱托,如暖流般传递着对职工的敬意与关怀。“师傅,您辛苦了,喝个牛奶吧。”女工协管员们在发放慰问品的同时,不忘反复叮嘱大家:“工作中一定要注意安全,按章操作,杜绝‘三违’。”职工们脸上洋溢着笑容,心里如蜜般甜,温暖也深深扎根心底。大家纷纷表示,一定会把公司的关爱转化为工作动力,立足岗位,履职尽责,以饱满的精神上标准岗、干放心活,用实际行动为公司高质量发展贡献自己的力量。

公司始终将职工的冷暖记挂心间,持续开展多种形式的井口送温暖、送祝福、嘱安全活动。通过这种感动职工、感化职工的方式,让职工们充分感受到煤业大家庭的温暖,极大地激发了广大职工对工作的热情和积极性。在这个逐渐寒冷的季节里,这份温暖与关怀,如同冬日里的暖阳,为每一位职工照亮前行的道路,守护着他们的安全与幸福。(燕妮 魏志芳)

华泓煤业公司: 让安全“声”入现场

市场信息报 近日,太原煤气化通风队在矿区井口举行了一场庄重而严肃的安全宣誓活动。此次活动旨在强化通风队全体成员的安全意识,确保井下通风工作的安全、稳定进行,为煤矿安全生产保驾护航。

活动伊始,通风队队长强调了通风工作在煤矿安全生产中的关键作用,指出通风系统的稳定运行直接关系到井下作业人员的生命安全和矿井的正常生产。随后,在班组长的带领下,全体队员庄严宣誓:“为了企业的发展,为了家庭的幸福。我郑重宣誓:牢记安全第一,时刻遵守纪律,严格执行通风安全技术措施,认真履行通风工作职责,加强通风设施维护管理,确保通风系统稳定可靠,坚决做到不安全不生产。”队员们的宣誓铿锵有力,回荡在整个矿区广场,充分展示了通风队全体成员对安全生产的坚定决心和信心。(张强)

山凹煤业公司: 开展职业卫生培训 守护职工健康防线

市场信息报 为进一步提高职工的职业卫生意识和防护能力,近日,太原煤气化山凹煤业公司在公司内部组织了一场职业卫生培训活动,为职工的健康安全筑牢根基。

培训邀请专业职业卫生防护机构人员莅临现场授课,培训内容结合《职业病防治法》对职业健康方针政策、法律法规、职业病危害因素、防护措施及职业病危害事故应急救援等知识进行了授课,并围绕职业卫生基础知识、职业卫生防护、员工关心的职业健康问题及防护常识等进行了详细讲解。

此次培训活动帮助职工全面了解了职业病前期预防相关知识,进一步提升了职工对职业健康的重视程度和防护能力,为公司的安全生产和可持续发展提供了有力保障。(刘奕辰)

图片新闻

固庄煤业公司工会举办职工棋牌比赛

为迎接2025年元旦,丰富员工的业余文化生活,激发员工们在新一年的工作热情,太原煤气化固庄煤业公司于近日成功举办了“迎新年”员工棋牌赛。此次比赛吸引了众多棋牌爱好者参与,分为五子棋、象棋和斗地主三个项目,采取抽签对阵的方式进行,

分为预赛和决赛两个阶段。

比赛现场气氛热烈,选手们各显神通。通过这次活动,员工们在繁忙的工作之余得到了放松,以更加积极的心态迎接新年的挑战。

张涛 王瑞恒 摄影报道

